## **MEMORANDUM**

## State of Alaska

## **Department of Law**

TO: April Simpson, Regulation and

**Initiative Specialist** 

Office of the Lieutenant Governor

DATE: April 29, 2024

FILE NO.: JU2013200714/2023200525

TEL. NO.: 465-3600

FROM: Rebecca C. Polizzotto

Chief Assistant Attorney General and

Regulations Attorney

Legislation, Regulations, and Legislative Research Section SUBJECT: Corrections to the Alaska

Administrative Code (AAC):

12 AAC 04

In accordance with my authority under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below.

The regulations to be revised are in 12 AAC 04 (Board of Public Accountancy), filed on March 13, 2024 with an effective date of April 12, 2024 and set for printing in Register 250 (July 2024). The revisions are as follows:

--In 12 AAC 04.165(d), please change "valid for a than a period" to "valid for a period"; in other words, please delete the typo "a than";

--After 12 AAC 04.165, please insert an editor's note to read as follows:

**Editor's note:** As of Register 250 (July 2024), and acting under AS 44.62.125(b), the regulations attorney fixed a typographical error in 12 AAC 04.165(d).

--In 12 AAC 04.189(4)(B), please restore "the" before "**peer**"; the resulting clause structure will parallel 12 AAC 04.189(4)(A).

-- After 12 AAC 04.189, please insert an editor's note to read as follows:

Editor's note: As of Register 250 (July 2024), and acting under AS 44.62.125(b), the regulations attorney fixed an error in 12 AAC 04.165(d).

--Please express the authority citation after 12 AAC 04.340 as follows:

**Authority: AS 08.04.070 AS 08.04.425** [AS 08.04.425(a)]

[AS 08.04.070(b)]

-- After 12 AAC 04.340, please insert an editor's note to read as follows:

Editor's note: As of Register 250 (July 2024), and acting under AS 44.62.125(b), the regulations attorney updated the authority citation after 12 AAC 04.340 for consistency with current format in the *Drafting Manual for Administrative Regulations* (23rd edition).

--In 12 AAC 04.520(a), the comma before "<u>to the full extent of</u>" is new, while the period at the end is existing text. Please set out the comma boldface and underlined and restore the period at the end to normal font.

--After 12 AAC 04.520, please insert an editor's note to read as follows:

Editor's note: As of Register 250 (July 2024), and acting under AS 44.62.125(b), the regulations attorney used boldface and underlining for the new comma before "to the full extent of" in 12 AAC 04.520(a) and used normal font for the existing period at the end, for consistency with current format in the *Drafting Manual for Administrative Regulations* (23rd edition).

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

CC: Stefanie Davis, Regulations Specialist
Department of Commerce, Community and Economic Development

Steve Weaver, Assistant Attorney General Department of Law

Patty Burley, Assistant Attorney General Department of Law